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1. Na oxidação da maioria das ligas Fe-Ni a 840°C forma-se FeO puro. Calcule 

a atividade do Fe numa liga que é equilibrada com uma mistura gasosa 
contendo H2-H2O com 57,5% de H2 na mesma temperatura. Se o teor de Ni 
da liga é de 49%, determine o coeficiente de atividade do Fe.[56] 

 

2. Em um conversor, no fim do sopro, o produto %Cx%O=28x10-4. O aço é 
vazado a 1600°C com 0,05% de C. O teor de FeO da escória é estimado pela 
fórmula de Turkdogan, (%FeO)x%C0,5 = 2,6 . Além de 100t de aço, passam 
para a panela 2 t de escória contendo o FeO previsto pela fórmula de 
Turkdogan. Calcule a quantidade de alumínio deve ser adicionado supondo 
que o aço está a 1600°C, que o produto de desoxidação é Al2O3 pura e que 
todo o FeO da escória é reduzido e que o equilíbrio da desoxidação é atingido 
e que o produto final deve ter 5ppm de O em solução?[2-82] 

3.  


